

OZNANILA

1. 1. 2023



SVETE MAŠE:

NED 1. 1. 2023 Marija Božja Mati	7.30	- živi in ++ župljani
	10.00	- v zahvalo za 40 let sv. zakona + Milan Virant in + iz družine
PON 2. 1. Bazilij in Gregor	14.00 19.00	+ Jože Štefe, pogrebna sv. maša + Marija Škrjanc, obl. in Jože
TOR 3. 1. Jezusovo ime	19.00	+ Franc Drobnič, obl. (d.brat Stanko z družino)
SRE 4. 1. Angela	19.00	+ papež Benedikt XVI.; - za zdravje
ČET 5. 1. Simenon	19.00	- za zdravje ob rojstnem dnevu
PET 6. 1. Gospodovo razglašenje	7.30	+ Marija Gregorič, obl.
	19.00	+ Neža, obl. in Franc Perhaj
SOB 7. 1. Rajmund	19.00	++ Liparjevi
NED 8. 1. Jezusov krst	7.30	- živi in ++ župljani
	10.00	++ iz družine Stražišar

Z Bogom in Marijo smo začeli to leto in verujemo, da bo dober tek imelo. Sprejmimo sleherni dan kot dar iz Božjih rok. Napolnimo ga z dobrimi deli.

Jutri ob 14. uri bo pogreb s sv. mašo za Jožeta Štefeta z Vrha.

V sredo zvečer vabljeni k sv. maši za rajnega papeža Benedikta XVI. Zanj bo zvonilo danes ob 9. uri 5x2 minuti z velikim zvonom in do četrтка z mrliškim zvonjenjem opoldne.

Četrtek, petek in sobota so prvi v mesecu, zato bo ob koncu sv. maš blagoslov z Najsvetejšim.

V četrtek je 3. sveti večer, ko blagoslovimo svoje domove in na podboje napišemo letnico in kratice treh kraljev: G+M+B, kar po začetnicah latinskih besed tudi pomeni: Bog blagoslovi dom.

V petek je praznik Gospodovega razglašenja ali Trije kralji. Sv. maši bosta zjutraj in zvečer. Ta dan bo obisk bolnikov in blagoslov njihovih domov.

Ta teden ni veroučnih srečanj, zato ste vabljeni k sv. maši na praznik Treh kraljev.

Blagoslov domov poteka po objavljenem urniku. Na Gradišču bo blagoslov domov zaradi ponedeljkovega pogreba še v torek in sredo popoldne. Če bi to želeli ob kakem drugem času, sporočite. Dobrodošlo je vabilo tudi tistih, ki doslej še niste prejeli tega blagoslova.

Prihodnjo nedeljo se bomo spominjali Jezusovega krsta, ki ga sicer ni potreboval, a je dal vsebino in vrednost našemu krstu, ko je dejal: Kdor bo veroval in bo krščen, bo zveličan.

Bog povrne za darove pri božičnem ofru ali v nabiralnik za ogrevanje cerkve, s čimer bomo predvidoma pokrili trimesečno ogrevanje cerkve in župnišča.

Vabljeni, da obnovite naročnino za verski tisk (Družina 40 eur Ognjišče 37,70). Morda bi se kdo odločil, da bi za spremembo to leto naročil Družino, ki prinaša tedenske novice o življenju katoliške Cerkve pri nas in po svetu, namesto Ognjišča, ki ga prejimate le enkrat mesečno.

Vsem voščimo mirno, zdravo in blagoslovljeno Gospodovo leto 2023.

Tedenska oznanila in druge informacije najdete tudi na spletni strani <http://zelimlje.donbosko.si/> in na <https://www.facebook.com/zupzelimlje>